
GTİP 2024 D.Ü İGV Oran 2025 D.Ü İGV Oran

370130000021

10 25

392190600014
10 25

420100000000

20 29

420211100011

30 39

420211100012

30 39

420211100013
30 39

420211900011

30 39

420211900012

30 39

420211900013
30 39

420212110000

30 39

420212190000

30 39

420212500000

30 39



420212911000

30 39

420212919000

30 39

420212991000 30 39

420212999000 30 39

420219100000 30 39

420219901000 30 39

420219903000 30 39

420219905000 30 39

420219909000 30 39

420221000000 30 39

420222100000 30 39

420222901000 30 39

420222909000 30 39

420229000000 30 39

420231000000 30 39

420232100000 30 39

420232901000 30 39

420232909000 30 39

420239001000 30 39

420239002000 30 39

420239003000 30 39

420239004000 30 39

420239005000 30 39

420239006000 30 39

420239009000 30 39

420291100011 30 39

420291100012 30 39

420291100013 30 39

420291800000 30 39

420292110000 30 39

420292150000 30 39

420292190000 30 39

420292911000 30 39

420292919000 30 39

420292981000 30 39

420292989000 30 39

420299001000 30 39

420299002000 30 39

420299003000 30 39

420299004000 30 39

420299005000 30 39



420299006000 30 39

420299009000 30 39

420310000012 30 39

420310000022 30 39

420310000023 30 39

420310000024 30 39

420310000025 30 39

420310000028 30 39

420321000011 30 39

420321000012 30 39

420329100011 30 39

420329100012 30 39

420329900000 30 39

420330000011 30 39

420330000012 30 39

420340000011 30 39

420340000012 30 39

481159009001 25 30

580632100011 10 15

580632100019 10 15

580632900011 10 15

580632900019 10 15

581092900000 10 15

610349000093 19 39

610811000000 19 39

630710100000 20 29

640110000000 30 40

640192100000 30 40

640192900000 30 40

640199000000 30 40

640212100000 30 40

640212900000 30 40

640219000000 30 40

640220000000 30 40

640291100000 30 40

640291900000 30 40

640299050000 30 40

640299100000 30 40

640299310000 30 40

640299390000 30 40

640299500000 30 40

640299910000 30 40

640299930000 30 40

640299960000 30 40

640299980000 30 40

640312000000 30 40

640319000000 30 40

640320000000 30 40

640340000011 30 40

640340000012 30 40



640340000013 30 40

640351050000 30 40

640351110000 30 40

640351150000 30 40

640351190000 30 40

640351910000 30 40

640351950000 30 40

640351990000 30 40

640359050000 30 40

640359110000 30 40

640359310000 30 40

640359350000 30 40

640359390000 30 40

640359500011 30 40

640359500012 30 40

640359500013 30 40

640359910000 30 40

640359950000 30 40

640359990000 30 40

640391050000 30 40

640391110000 30 40

640391130000 30 40

640391160000 30 40

640391180000 30 40

640391910000 30 40

640391930000 30 40

640391960000 30 40

640391980000 30 40

640399050000 30 40

640399110000 30 40

640399310000 30 40

640399330000 30 40

640399360000 30 40

640399380000 30 40

640399500000 30 40

640399910000 30 40

640399930000 30 40

640399960000 30 40

640399980000 30 40

640411000000 30 40

640419100000 30 40

640419900000 30 40

640420100000 30 40

640420900000 30 40

640510000000 30 40

640520100000 30 40

640520910000 30 40

640520990000 30 40

640590100000 30 40

640590900000 30 40



721250209019 2 20

722699700021 15 20

722920000011 5 15

722920000012 5 15

722990900012 5 15

841320009000 5 8,3

841370219000 10 14,9

841370899000 10 14,9

842490800012 5 20

842790009000 6 16

843390001001 5 7,4

846211100000 7 10

846219100000 7 10

846693400000 5 15

850440839019 6,7 11

851580108000 7 10

870321101000

870321901000

870322101000

870322901000

870323191100

870323191200

870323191300

870323901100

870323901200

870323901300

870324101000

870324901000

870331101000

870331901000

870332191100

870332191200

870332191300

870332901100

870332901200

%40 veya 

minimum 7.000 

ABD Doları/adetin 

yüksek olanı ek 

mali yükümlülük 

olarak uygulanır. 

Yatırım teşvik 

belgesi 

kapsamında 

gümrük vergisi 

muafiyetinden 

yararlanılarak 

gerçekleştirilen 

ithalatta  ek mali 

yükümlülük 

uygulanmaz.

%50 veya 

minimum 9.500 

ABD Doları/adetin 

yüksek olanı ek 

mali yükümlülük 

olarak 

uygulanır.Yatırım 

teşvik belgesi 

kapsamında 

gümrük vergisi 

muafiyetinden 

yararlanılarak 

gerçekleştirilen 

ithalatta ek mali 

yükümlülük 

uygulanmaz.



870332901300

870333191011

870333191012

870333901011

870333901012

870340100000

870340900000

870350000000

870821900000 7 10

870894350016 10 13

871110000011 20 30

871110000019 20 30

871120100000 20 30

871120920011 20 30

871120920019 20 30

871120980000 20 30

871130100000 20 30

871130900000 20 30

871140000000 20 30

871150000000 20 30

871160100000 20 30

871160900011 20 30

871160900012 20 30

871190000000 20 30

940511400000 20 30

940511500011 20 30

940511500019 20 30

940511900000 20 30

940519400000 20 30

940519500011 20 30

940519500019 20 30

940519900000 20 30

940521400000 20 30

940521500000 20 30

940521900000 20 30

940529400000 20 30

940529500000 20 30

940529900000 20 30

940531000000 20 30

940539000000 20 30

940541100000 20 30

940541310000 20 30

940541390000 20 30

940542100000 20 30

940542310000 20 30

940542390000 20 30

940549100000 20 30

940549400000 20 30

940549900000 20 30

940550000000 20 30

%40 veya 

minimum 7.000 

ABD Doları/adetin 

yüksek olanı ek 

mali yükümlülük 

olarak uygulanır. 

Yatırım teşvik 

belgesi 

kapsamında 

gümrük vergisi 

muafiyetinden 

yararlanılarak 

gerçekleştirilen 

ithalatta  ek mali 

yükümlülük 

uygulanmaz.

%50 veya 

minimum 9.500 

ABD Doları/adetin 

yüksek olanı ek 

mali yükümlülük 

olarak 

uygulanır.Yatırım 

teşvik belgesi 

kapsamında 

gümrük vergisi 

muafiyetinden 

yararlanılarak 

gerçekleştirilen 

ithalatta ek mali 

yükümlülük 

uygulanmaz.



940561200000 20 30

940561800000 20 30

940569200000 20 30

940569800000 20 30

940591100000 15 20

940591901000 10 20

940591909018 15 20

940592000000 15 20

940599000000 15 20

950640000011 20 25

950640000019 20 25



Değişikliklerin Olduğu GTİP'lerin Yer Aldığı 

Fasıllar
Fasıl 37:

Fotoğrafçılıkta veya sinemacılıkta kullanılan 

eşya

Fasıl 39:

Plastikler ve mamulleri

Fasıl 42:

Deri eşya; saraciye eşyası ve eyer ve koşum 

takımları; seyahat eşyası, el çantaları ve 

benzeri mahfazalar; hayvan bağırsağından 

mamul eşya (ipek böceği bağırsağı hariç)

Fasıl 48:

Kağıt ve karton; kağıt hamurundan, kağıttan 

veya kartondan eşya

Fasıl 58:

Özel dokunmuş mensucat; tufte edilmiş 

dokumaya elverişli mensucat; dantela; duvar 

halıları; şeritçi ve kaytancı eşyası;işlemeler

Fasıl 61:

Örme veya kroşe giyim eşyası ve aksesuarı

Fasıl 63:

Dokumaya elverişli maddelerden diğer hazır 

eşya; takımlar; kullanılmış giyim eşyası ve 

dokumaya elverişli maddelerden kullanılmış 

eşya; paçavralar

Fasıl 64:

Ayakkabılar, getrler, tozluklar ve benzeri eşya; 

bunların aksamı

Fasıl 72:

Demir ve çelik

Fasıl 84:

Nükleer reaktörler, kazanlar, makinalar, 

mekanik cihazlar ve aletler; bunların aksam ve 

parçaları

Fasıl 85:

Elektrikli makina ve cihazlar ve bunların aksam 

ve parçaları; ses kaydetmeye ve kaydedilen 

sesi tekrar vermeye mahsus cihazlar; 

televizyon görüntü ve seslerinin 

kaydedilmesine ve kaydedilen görüntü ve sesin 

tekrar verilmesine mahsus cihazlar ve bunların 

aksam, parça ve aksesuarı

Fasıl 87:

Motorlu kara taşıtları, traktörler, bisikletler, 

motosikletler ve diğer kara taşıtları; bunların 

aksam, parça ve aksesuarı



Fasıl 94:

Mobilyalar, tıpta veya cerrahide kullanılan 

mobilyalar, yatak takımları ve benzeri 

doldurulmuş eşya; tarifenin başka yerinde 

belirtilmeyen veya yer almayan aydınlatma 

cihazları; reklam lambaları, ışıklı tabelalar, ışıklı 

isim plakaları ve benzerleri; prefabrik yapılar

Fasıl 95:

Oyuncaklar, oyun ve spor malzemeleri; 

bunların aksam, parça ve aksesuarı


